



У К Р А Ї Н А
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ
ГНІЗДИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Жидачівського району Львівської області
ІХ сесія VII демократичного скликання
Р І Ш Е Н Н Я

від " 10 " серпня 2016 року № 6

Про зміну засновника, перейменування та затвердження Статуту ЛІВЧИЦЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІ СТУПЕНІВ ГНІЗДИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Керуючись рішенням Жидачівської районної ради «Про передачу із спільної власності територіальних громад Жидачівського району Львівської області бюджетних установ та майна, що знаходяться на території об'єднаної громади в комунальну власність Гніздичівській селищній раді», рішенням Гніздичівської селищної ради «Про прийняття в комунальну власність Гніздичівської селищної ради бюджетних установ з спільної власності територіальних громад Жидачівського району Львівської області», відповідно до статей 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», висновком депутатської комісії з питань освіти, фізичного виховання, культури, охорони здоров'я та соціальної політики, **Гніздичівська селищна рада ВИРІШИЛА:**

1. Перейменувати ЛІВЧИЦЬКУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЮ ШКОЛУ І-ІІ СТУПЕНІВ ЖИДАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (юридична адреса: 81771, Львівська область, Жидачівський район, с. Лівчиці, вул. Шевченка, 57, телефон: (03239) 41-137, ід. код: 22353242) на ЛІВЧИЦЬКУ ЗАГАЛЬНООСВІТНЮ ШКОЛУ І-ІІ СТУПЕНІВ ГНІЗДИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (юридична адреса: 81771, Львівська область, Жидачівський район, с. Лівчиці, вул. Шевченка, 57, телефон: (03239) 41-137, ід. код: 22353242).

2. Засновником ЛІВЧИЦЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІ СТУПЕНІВ ГНІЗДИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ є ГНІЗДИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА.

3. Затвердити Статут ЛІВЧИЦЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІ СТУПЕНІВ ГНІЗДИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ (нова редакція).

4. Директору ЛІВЧИЦЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІ СТУПЕНІВ ГНІЗДИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ І.Д.Цюмраку провести, в установленому порядку, державну реєстрацію Статуту (нова редакція) та виготовити печатку та штамп.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні депутатські комісії селищної ради з питань освіти, фізичного виховання, культури, охорони здоров'я та соціальної політики (І.В.Цебрій), комунальної власності, інфраструктури, транспорту та житлово-комунального господарства, будівництва, архітектури та просторового планування (Г.Крехтяк).

Селищний голова



І.І.Оліяр